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CATALOGUE

On THURSDAY, 25th of OCTOBER, 1934

AT ONE O'CLOCK PRECISELY

MISCELLANIES

A pewter teapot, a carved wood Chinese figure, a silver
sweetmeat tray, 3 others, plated, a silver spoon, 4 silver
stag menu stands, and 3 other pieces

A silhouette portrait of a Lady, an oil-painting—Portrait of
a Lady, and 3 other pieces

A Wilton Persian pattern rug, and an Indian corridor rug

A Turkey carpet, blue, red and green, about 8f1. 8in. by 6ft. 8in.

A Chinese soapstone carving—A Mountain Pass with figures,
13dn. high, a pair of glass preserve jars and covers, and
a mahogany footstool, top covered needlework

Five Staffordshire animals, a papier maché box, a Gien
bulbous jug, and 8 other pieces

A pair of 8}in. Japanese bronze jardinieres, chased in demon
mask handles and lacquered panels of flowers

A pair of 14in. china vases, decorated in armorial bearings
and sprigs of flowers, in the Lowestoft taste

A Japanese gilt lacquer oblong tray, decorated in figures with
ivory heads, arms, etc., 1%9m. wide, and a lacquer oblong
table decorated in phoenix bird, 221in. wide

A Japanese black and gilt lacquer oblong box, with crimson
cord and fassels, in box, and a red and gilt lacquer box

An Imari long-neck bulbous bottle, purple, red and gilt,
22in. high, wood stand, 3 Spode plates, and 2 strainers

A leather portmantean, and an iron-bound plate box

Two pairs of blue velvet curtains with tapestry borders, a
pair of blue cloth curtains, and a travelling rug

An ivory tusk paper knife, a pair of ivory dice boxes, 2 whist
markers, a Turkish carved wood pin box, and a green
leather hand bag

Two fur muffs, and an ostrich feather fan on tortoiseshell
sticks
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@ Two albums of engravings and woodcuts depicting Native

Figures and Ceremonies of Africa, America and Canada

l 7o/ @An&th&r 2, relating to South Sea Islands, British Colonies,

ete.

%7 T} A folie of 50 engravings and prints of Native Figures of

—

America, South Sea Islands, etc.

T76. A Native head-rest of natural briar, 3 gun-metal Kaffir
brooches, 8 armlets, 7 python-bone and sharks’ teeth
necklets, charms, ete., and 10 pieces of native beadwork,
girdles, ear-rings, etc.

TTH A large Greek carved stone head, 19n. high, on green marble
square-shape base

78 Three glass floral paperweights, another with camei head of
QOueen Victoria, 2 Bilston enamel patchboxes, and 2
ruby glass jugs, and a Venetian glass essence bottle
and stopper

79 A porcelain figure of a dog, 8in. high, a Staffordshire zebra,
an Imari plate, and a spoon tray

80 A Turkish yataghan in folding sheath, a Turkish knife with
carved ivory sheath, and 2 other pieces

81 Two Japanese silk panels, painted in views, and 5 pieces of
Indian embroidery

82 A pair of Indian brass vases on circular bases, engraved in
figures, animals, etc., 12m. high

83 A set of 4 Oriental porcelain plates

84 A Chinese black lacquered box with fall-down front, inlaid
mother-o’-pearl in ducks, flowers and foliage, and top
incised, 24in. wide

85 Another, similar, 24in. wide

86 A Chinese red-wood square-top table with tray stretcher,
pierced and carved frieze, inlaid with figures, buildings,
etc., in ivory, 25in. wide

87 Another, similar, with shaped circular top on pillar, carved
in dragon and clouds, on circular base, 20dn. diam.

88 A Chinese red-wood cabinet with compartments and 2 drawers,
enclosed by 2 panel doors, ivory inlaid, the upper part
incised in deer, trees, etc., 36in. by 18in.

89 A Persian silk prayer rug, the centre with green ground panel
90 A Wilton pile carpet, all-over design, 15ff. by 10fi. 3in.

91 A Chinese carved ivory figure of a Mandarin lady, holding
lotus plant, carved wood stand, 133in. high
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A pair of Chinese porcelain figure joss stick holders, enamelled
in colours, and a pair of 10}in. Indian china vases

Thirty-six silver rings, set stones, and 4 others in case

A grey velvet table cover, deep border, embroidered in flowers
and scrolls on a pink silk embroidered ground, and another,
yellow satin damask »

A large silk Paisley shawl

Two Chinese rose pink satin panels, embroidered in peonies
and foliage in coloured silks, and a Japanese dagger in
lacquered sheath

An Indian sandalwood work box with interior fittings, carved
in animals and ivory inlaid

A Chinese brick-red silk panel, embroidered in birds, flowers
and foliage in coloured silks

An old Dutch silver bag mount, repoussé in figures, scrolls,
etc., and an essence bottle, in shagreen case

A Dutch silver oblong box, the lid pierced and chased in
bells, etc., a casket, repoussé in children, a miniature
table, and a pair of harlequin sugar nippers

Silver. A wine strainer, chased, b boxes, a figure tumbler
cup, and a toy

Dutch Silver. A jardiniere, chased in figures, scroll handles,
34in. high, a small basket with scroll handles, and a boat-
shape sweetmeat dish

Silver. A pair of shaped circular sweetmeat bowls, on scroll
feet, repoussé, and an oval dish, embossed in fruits, 6is.
wide

A Dutch silver shoe sweetmeat tray, chased in figures, and a
bowl and stand, repoussé

Dutch Stlver. A pair of 3in. fluted vases with figures of
Children in relief, and a pair of oval-shape sweetmeat
baskets, on shaped feet

A pair of silver circular salt cellars, on 3 shaped legs, repousseé,
blue glass liners

A Turkish yataghan with silver handle and sheath, engraved,
and a leather belt, silver-mounted

A pair of silver-mounted photograph frames, pierced and
repoussé in figures, foliated scrolls, ete.

An ivory hammer

A pair of 3lin. white jade vases and stands, and a greenstone
lotus-flower-shape tray
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